Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Posl10
Posll

CO~NOU MW
—
PP aAaA—OM

Loch in den Holm von Pos 4 in Pos 2 Ubertragen und Kbeim
Zusammenklappen mit Senkkopfschrauke sichern

195cm * 7,5cm %

195cm * 7,5cm * 4,5cm
115cm % 7,5cm ¥ 4,5cm
124cm * 7,5cm ¥ 4,5cm
142cm * 7,5cm * 4,5cm

MI0 Flugelschraubken

X x x x x x ¥ x x X

¥ M6 % 80 Spaxschrauben
(vorbohren mit Smmd

10 cm M10 Schlossschrauben

10 cm MI0 Senkkopfschrauben e
M10 selbstsichernde Muttern

M10 Unterlegschrauben grgf

Pos 3

124

115

Pos 3

Pos 2 Schridge Intch Montage anreien

Loch in Pos 2 versenken

/

Pos 3

J‘!lwvﬁ/
N

W

2 o

W<y

>

A

N

Pos 1 |

Loch auf dieser Seite in
Pos 2

Pos 2 versenken Pos 2

Y

130

)

Pos 1

Senkkopfschrauben beim
Zusammenklappen umstecken

SN

o | —— ;Sl

S
e
o=

Pos 4

Montage Reihenfolge: |

Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos
Pos

Pos
Pos

1

n Ul dmpnn— =

- 2 Locher anzeichnen und zusammen verbohren

- Mafl 63 fUr Pos 4 anreisen

- mit Pos 3 und Pos 4 verschrauben

- 2 Locher oanzeichnen und zusammen verbohren

- Maf3 43 anzeichnen

- mit Pos 3 verschrauben

- 2 Locher anzeichnen und zusammen verbohren
Pos 1, Pos 2 und Pos 5 montieren

hochklappen und Loch von Pos 3 auf Pos 2 Ubertragen und verbohren

das von Pos 5 Ubkertragene Loch versenken



